



Kallelse till styrelsemöte S06

Tid och plats

Tid: Tisdagen den 21:sta Mars 2017 klockan 12.05

Plats: E:1426

Föredragningslista

Ärende	Åtgärd	Bilaga
§1 OFMÖ		
§2 Tid och sätt	Beslut	
§3 Adjungeringar	Beslut	
§4 Föredragningslista	Beslut	
§5 Föregående mötes protokoll	Beslut	
§6 Information från kåren	Information	
§7 Information PLCD	Information	
§8 Information från kollegi	Information	
§9 Styrelsepub	Diskussion	
§10 Nya lokaler	Information	
§11 Alten	Information	
§12 Temasläpp med E	Information	
§13 Styrelsen med på Nollningen	Diskussion	
§14 DuCtig	Beslut	
§15 Pragmautbildning	Diskussion	
§16 Kvalborgsaktivitet med JTH	Diskussion	
§17 Ekonomisk status	Information	
§18 Beslutsuppföljning	Beslut	
§19 Utskottsrapporter	Information	
§20 Val av funktionärer	Beslut	
§21 Entledigande av funktionärer	Beslut	
§22 Meddelanden	Information	
§23 Övrigt	Diskussion/Beslut	
§24 OFMA		

Det bjuds på dryck till alla mötesdeltagare. Välkomna!



DATATEKNIKSEKTIONEN INOM TLTH
ORDFÖRANDE

Styrelsemöte
17 mars 2017

Lund, dag som ovan

Axel Isberg
Ordförande, Datatekniksektionen



Notiser

§9 Styrelsen ska hålla en pub 27:e Mars. Vad vill vi göra med detta?

§13 Överphös undrar hur vi ska gå tillväga med styrelsen på nollningen, med avseende på planering.

§14 Vi ska dela ut medalj + märke till ductiga, när vill vi att dessa delas ut? Design och beställning behöver tilldelas till någon, vem/vilka ska ta på sig?

§15 Förhoppningsvis får vi info om pragma denna gång.

§16 JTH har kontaktat oss om att komma ner till lund över valborg och undrar ifall vi vill hitta på något på kvalborg.

Vad:	Vem:	Från:	Till:
Ekonomisk policy	Axel	S04	S06
Städschema	Axel	–	s06
styrdokument	Styrelsen	–	s06
lokalpolicy	Lasse	S20	s06
HTPC	Lasse	s20	s06

§18 Utskottsrapporter, klicka här

§19 Val av funktionärer:

§20 Entledigande av funktionärer: